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FAKULTA ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ OTEVŘELA NOVÝ MAGISTERSKÝ OBOR 
 
Plzeň, 19. 9. 2011 – Třicet studentů dnes nastoupilo do nově akreditovaného studijního oboru 
Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech na Fakultě zdravotnických studií Západočeské 
univerzity v Plzni. Fakulta tak rozšířila stávající portfolio bakalářských oborů o magisterské 
studium. Cílem studia je získat schopnost řídit nelékařské služby na různých úrovních v resortu 
zdravotnictví. 
 
Dvouleté navazující prezenční magisterské studium je určeno pro absolventy bakalářského studijního 
programu Ošetřovatelství. Studium je zakončeno státní závěrečnou zkouškou a udělením 
akademického titulu Magistr (Mgr.). Fakulta tak bude nově vzdělávat odborníky se zaměřením na 
management a ošetřovatelskou péči v oborech specializačního vzdělávání: v pediatrii a ve vybraných 
klinických oborech. Tyto vybrané obory jsou zaměřeny na ošetřovatelskou péči o pacienty 
s onemocněním zažívacího traktu, pohybového aparátu a s kardiovaskulárním onemocněním.  
 
Cílem studia Ošetřovatelství ve vybraných klinických oborech je naučit studenty řídit nelékařské 
zdravotnické služby a podílet se v souvislosti s výukou ošetřovatelských předmětů na kvalifikační 
přípravě všeobecných sester. Studenti budou mít také příležitost zapojit se do řešení úkolů 
výzkumného charakteru. Studium nového oboru má obecně přispět ke zvyšování kvality poskytované 
zdravotnické péče. 
 
Absolventi se uplatní v primární, sekundární a terciární sféře zdravotnických služeb u akutně, 
dlouhodobě a nevyléčitelně nemocných, v ošetřovatelské vědě, výzkumu, vzdělávání, administrativě 
a v neposlední řadě i ve zdravotnické politice. Úspěšným absolvováním studia získá student rozsáhlý 
systémový základ v oboru Ošetřovatelství. 
 
„V letošním akademickém roce otevíráme dva moduly, chirurgický a interní,“ uvádí vedoucí katedry 
ošetřovatelství Lucie Kašová. „Akreditován je ještě modul pediatrický, ale ten jsme letos neotevřeli,“ 
upřesňuje. Přijato bylo 30 studentů, do každého modulu 15. Pro další roky plánuje fakulta otevřít 
magisterské studium i v kombinované formě. 
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